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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 平成26年度 第1回 

開催日時 平成26年6月26日（木曜日） 午後6時30分から午後9時まで  

開催場所 男女平等推進センター1階活動室 

出席者 

委員：齋藤委員、加藤委員、田崎委員、本橋委員、長坂委員、吉田委員、白

井委員 
欠席：なし 
事務局：日下部課長補佐、渡邉主査、杉山主査、編集委託（冨山、金子） 

議題 

（1）委員長選出について 
（2）議事録の作成方法について 
（3）第23回企画運営委員会会議録の報告について 
（4） 平成26年度事業の進捗について 
（5） 情報誌パリテの編集について 

会議資料の

名称 

（1）西東京市男女平等推進センター企画運営委員会設置要綱 
（2）西東京市男女平等推進センター企画運営委員会傍聴要領 
（3）西東京市住吉会館条例 
（4） 西東京市住吉会館条例施行規則 
（5） 第23回議事録 
（6） 平成26年度西東京市男女平等推進センター企画運営委員会年間事業計

画 
（7） 男女平等推進センター事業企画書 
（8） 共通講座 「アラ還世代の男塾チラシ」四回連続講座 
（9） 週間事業講演会 「女性のためのライフプランニング」講師 白川桃

子 
（10） 西東京市男女平等参画情報誌パリテvol.13 制作工程表 
（11） 情報誌パリテ第一回割り付け 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容 

○会議内容 
（開会） 
○協働コミュニティ課長： 

挨拶 
依頼状の手交 

 齋藤委員、加藤委員、白井委員、本橋委員、吉田委員（会議途中において田崎委員、長坂

委員）に交付 
 なお、委員定数8名であるため1名欠員にとなっているが、事務局において後日、委員の選

定を実施するものとする。 
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○各委員、事務局及び編集委託業者： 
自己紹介  
 
○事務局： 
・西東京市男女平等推進センター企画運営委員会の役割について、資料（1）から（4）を用

いて説明。特に、企画提案書については、各委員の発想を尊重し、かつ、平成26年3月に作

成した西東京市第3次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画基づく、事

業を提案していただくことをお願いする。 
・今後の日程について 
センター事業の提案と情報誌パリテ作成に係る審議を進めて行くこととなるが、委員各位

にあっては、委員会開催の定例化を図ることが可能か、また、どの曜日のどの時間帯の設定

がよろしいかを検討した。結果、本日設定した木曜日夕方以降を基本とし、欠席が一部の委

員に偏らないように土曜・日曜も含めその都度調整を図り、会議開催日を決定していくもの

とする。次回は7月24日（木曜日）の夕方、時間は後日連絡する。 
                                          
議題（1）委員長・副委員長の選出について 

自薦他薦による候補者を募りたいと思うがいかがか、としたが現状の委員だけで判断する

のは、尚早であり全員がそろった時に再度審議のうえ選出を決したいとの意見であった。 
 
○委員： 
異議なし 

・7名全員そろった時点で、委員長に吉田委員、副委員長は白井委員を選出しった。 
 
議題（2）議事録の作成方法について 

議事録には、全文記録、発言者の発言内容ごとの要点記録、会議内容の要点記録と、三つ

の方法があるがどのようにするのか。前回の議事録の作成方法がよろしいとのことで、会議

内容の要点記録とすることとした。 
 

議題（3）第23回企画運営委員会会議録について 
前委員会内容の承認のため前回議事録を報告することのみとした。 
 

議題（4）平成26年度事業の進捗状況について 
前委員会の提案による引継事業として、夏休み企画あんどうしょうご先生の「パパとダン

ボール電車を作ろう」を8月24日（日）に、基礎講座として9月に臨床心理の伊藤厚子先生、

女性学の石崎節子先生の3回連続講座を実施に向け調整をしている。憲法学の片岡徹先生は

調整中である。 
・実施した講座の広報において、市報の掲載・チラシの内容に、講師のお名前が入っていな

いのは、大変失礼であると思う。今後の広報上失礼に当たらぬよう厳に注意するよう申し入

れる。 
○事務局： 
今後、十分に注意していくことをお約束します。 
 
議題（5）情報誌パリテの編集について 
・パリテ13号の特集は、6月28日の白河桃子先生講演の「就職、結婚、妊娠 女性のための

ライフプランニング」内容を記事としていくことはすでに決まっている。また、特集記事の
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中に、タイトル等に関する相談機関の紹介を掲載しようと考えている。まだ、たたき台がな

いので、次回の会議に検討していくこととしたい。 
 
○委員： 
異議なし 
・表紙については、基本の色をピンクにすることが決まっているが、今日中にピンクの中で

最終的な色を決していただきたいので、多数決とさせていただく。 
 
○委員： 
多数決により決定。 

・パリテインフォメーションの内容について、130万の壁やハーグ条約など法律に関する記

事を考えているが、前回はストーカーや乳がんについて記載であった。その他に意見を求め

た。 
ア もともと法律や法改正の内容を載せてきたので、基本的にはその方向でよろしい。 
イ 女性相談について、市民はまだまだよく知らないと思うので以前に扱ったというが、繰

り返し載せていくことも必要であると思う。 
ウ 特集記事に関連した相談機関や関連情報を掲載するのも良い。 
エ 以前の記事を見ると、文字が多く手に取ることを敬遠してしまう。 
オ 記事にお得感があるとよいと思う。 
キ 内容は、130万の壁などで良いが、イラストや四コマ漫画など挿入し、手軽なイメージ

を持つ方が良い。 
ク 構成として、女性の言いたい事をまとめたものと男性の言いたい事をまとめた掛け合い

形式にできないか。 
 
○事務局： 

沢山の意見が出たようであるが、意見集約を事務局の方で行い、その結果をもって、イン

フォメーションの記事を決していきたい。 
 
○委員： 
異議なし 

・パリテライブラリィについて、立候補により白井委員、田崎委員、本橋委員にお願いす

る。 
・編集後記は、齋藤委員、加藤委員、吉田委員、長坂委員にお願いする。 
 
○委員： 
異議なし 

・その他、団体登録紹介コーナーなどの取扱いについて意見をお願いしたい。 
  
ア パリテ登録団体紹介は、アプローチ仕方など趣向を替えていくことを検討し次号掲載と

する。 
イ 男の料理は継続していきたいが、育メンや育休取得の男性など範囲を広げた記事にし

て、お母さん・妻の意見を紹介していく内容としていきたい。 
 
○事務局： 
記事にしたい人の紹介を集約するので、よろしくお願いしたい。 
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○委員： 
異議なし  
 
これで本日予定の議事案件は終了しました。長時間お疲れ様でした 

（閉会） 

 


